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EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

PODSTAWA PROGRAMOWA

2012

Wypelnia egzaminator

Kod osrodka -

Numer PESEL zdajacego™

Kod egzaminatora

Data egzaminu

Dzien Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu

Numer
stanowiska

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢




Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajacych rzetelnie i z zaangazowaniem. Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposdb obiektywny.

Jezeli zdajacy, wykonujac zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozadane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwigzanie, ale zgodnie ze sztuka w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, ze zasady oceniania nie przewiduja zaistniatej sytuacji, przekaz niezwlocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczacego Zespotu Egzaminacyjnego z prosba o przekazanie jej do Okregowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze by¢ sporzadzona odrgcznie w trybie roboczym.

Informuj przewodniczacego zespotu nadzorujacego o wszystkich nieprawidtowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczego6lnosci
o naruszeniach przepisoOw bezpieczenstwa 1 higieny pracy 1 o podejrzeniach niesamodzielno$ci w wykonaniu zadania przez zdajacego.
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Egzaminator wpisuje T,
jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Wykonana instalacja TV

1 |Zamontowany multiswitch w odlegtosci 20 cm + 0,5 cm od glowicy GK1, wedtug rysunku 1.

2 |Zamontowane gniazdo G1 w odlegtosci 25 cm + 0,5 cm od multiswitcha, wedlug rysunku 1.

3 |Zamontowane gniazdo G2 w odlegtosci 40 cm + 0,5 cm od multiswitcha, wedtug rysunku 1.

4 |Podtaczone gniazdo G1 do multiswicha za pomocg kabla koncentrycznego. Kabel nie wprowadza zadnych zwarc.

5 |Podtaczone gniazdo G2 do multiswicha za pomocg kabla koncentrycznego. Kabel nie wprowadza zadnych zwar¢.

Rezultat 2: Wyniki pomiarow sygnalow TV - tabela 1

Wykonanie pomiarow zdajqcy zgtasza przez podniesienie reki. Nalezy ocenié rezultat i zezwoli¢ zdajgcemu na kontynuowanie prac.

1 |W tabeli 1 w wierszu warto$¢ wpisano zmierzone wartosci i odpowiada to stanowi rzeczywistemu stwierdzonemu przez egzaminatora.

W tabeli 1 w wierszu jednostka wpisano jedng z wymienionych jednostek: dB; [dB]; dBm; [dBm]; dBpV; [dBuV]; dBmV; [dBmV] i jest

2 to jednostka zgodna z podang przez miernik.
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Rezultat 3: Wyniki sprawdzania kabli - tabela 2

W tabeli 2 w wierszu kabel K2 para 1 wpisano przynajmniej jedno zdarzenie: rodzaj zdarzenia - koniec pary/kabla; odlegtos¢ od glowicy
1 |GK2 - 200 (m) = 20 m lub 0,2 (km) + 0,02 km; jednostka - jedna z wymienionych: m; [m]; km; [km]. Wpisana wartos¢ odpowiada
wielkosci rzeczywistej stwierdzonej przez egzaminatora.

2 W tabeli 2 w wierszu kabel K2 para 2 wpisano przynajmniej jedno zdarzenie: rodzaj zdarzenia - uszkodzenie, zwarcie pary/kabla;
odlegtos¢ od glowicy GK2 - 150 (m) + 20 m lub 0,15 (km) £ 0,02 km; jednostka - jedna z wymienionych: m; [m]; km; [km].

W tabeli 2 w wierszu kabel K2 para 3 wpisano przynajmniej jedno zdarzenie: rodzaj zdarzenia - koniec pary/kabla; odlegto$¢ od glowicy
3 |GK2 - 200 (m) = 20 m lub 0,2 (km) + 0,02 km; jednostka - jedna z wymienionych: m; [m]; km; [km]. Wpisana warto$¢ odpowiada
wielko$ci rzeczywistej stwierdzonej przez egzaminatora.

W tabeli 2 w wierszu kabel K3 para 1 wpisano przynajmniej jedno zdarzenie: rodzaj zdarzenia - koniec pary/kabla; odlegto$¢ od glowicy
4 |GK2 - 200 (m) = 20 m lub 0,2 (km) + 0,02 km; jednostka - jedna z wymienionych: m; [m]; km; [km]. Wpisana warto$¢ odpowiada
wielko$ci rzeczywistej stwierdzonej przez egzaminatora.

W tabeli 2 w wierszu kabel K3 para 2 wpisano przynajmniej jedno zdarzenie: rodzaj zdarzenia - koniec pary/kabla; odlegto$¢ od glowicy
5 |GK2 - 200 (m) = 20 m lub 0,2 (km) + 0,02 km; jednostka - jedna z wymienionych: m; [m]; km; [km]. Wpisana warto$¢ odpowiada
wielko$ci rzeczywistej stwierdzonej przez egzaminatora.

6 W tabeli 2 w wierszu kabel K3 para 3 wpisano przynajmniej jedno zdarzenie: rodzaj zdarzenia — uszkodzenie, ucigcie pary/kabla;
odlegtos¢ od glowicy GK2 - 150 (m) + 20 m lub 0,15 (km) £ 0,02 km; jednostka - jedna z wymienionych: m; [m]; km; [km)].

7 W tabeli 2 w wierszach: kabel K2 para 1, kabel K2 para 3, kabel K3 para 1, kabel K3 para 2 w kolumnie Ocena sprawnosci pary kablowe;j
Zaznaczono sprawna.

8 |W tabeli 2 w wierszach: kabel K2 para 2, kabel K3 para 3 w kolumnie Ocena sprawnosci pary kablowej zaznaczono uszkodzona.
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Rezultat 4: Zestawione petle abonenckie (polaczenia w glowicach GK1, GK2 i GK3)

1

Potaczenie w glowicy GK1, potaczona para 1 z taczowki 1 z parg 1 tgczowki 2.

2

Potaczenie w glowicy GK 1, potaczona para 2 z taczowki 1 z parg 2 tgczowki 2.

Potaczenie w gtowicy GK2., polaczona para 1 taczowki 1 z para 1 taczéowki 2.

Potaczenie w gtowicy GK2, potaczona para 2 taczéwki 1 z para 3 taczéwki 2.

5

Potaczenie w glowicy GK3, potaczona paral taczowki 1 z parg 1 tgczowki 2.

6

Potaczenie w glowicy GK3, potaczona para 3 taczoéwki 1 z parg 2 taczowki 2.

Rezultat S: Dokumentacja zestawionych petli abonenckich (wypekione paszporty GK1, GK2 i GK3)

1

W paszporcie GK1 w rubryce tgczowka/kabel 2/K 1, numer tacza 1 wpisano numer katalogowy 1001, ustuga xDSL.

2

W paszporcie GK1 w rubryce taczowka/kabel 2/K1, numer tacza 2 wpisano numer katalogowy 1002, ustuga xDSL.

W paszporcie GK2 w rubryce tgczowka/kabel 1/K 1, numer tagcza 1 wpisano numer katalogowy 1001, ustuga xDSL.

W paszporcie GK2 w rubryce tgczowka/kabel 1/K 1, numer tagcza 2 wpisano numer katalogowy 1002, ustuga xDSL.

W paszporcie GK2 w rubryce taczowka/kabel 2/K2, numer tacza 1 wpisano numer katalogowy 1001, ustuga xDSL.

W paszporcie GK2 w rubryce taczowka/kabel 2/K2, numer tacza 3 wpisano numer katalogowy 1002, ustuga xDSL.

W paszporcie GK3 w rubryce taczowka/kabel 1/K2, numer tacza 1 wpisano numer katalogowy 1001 ustuga xDSL.

W paszporcie GK3 w rubryce tgczowka/kabel 1/K2, numer tgcza 3 wpisano numer katalogowy 1002 ustuga xDSL.

W paszporcie GK3 w rubryce taczéwka/kabel 2/K3, numer facza 1 wpisano numer katalogowy 1001 ustuga xDSL.

10

W paszporcie GK3 w rubryce tgczowka/kabel 2/K3, numer tgcza 2 wpisano numer katalogowy 1002 ustuga xDSL.
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Przebieg 1: Wykonanie instalacji TV, sprawdzenie kabli i zestawienie petli abonenckich

Zdajgcy:

1 |postgpowat zgodnie z zasadami BHP.

2 |po zakonczeniu zadania uporzadkowat stanowisko pracy/pouktadal narzedzia.

3 |umiescit reszki kabli w przeznaczonym do tego pojemniku (koszu).

glowica
kablowa
GK1
‘ 20cm
25cm
i “—
gniazdo
Gl
multiswitch gniazdo
40cm G2

Rysunek 1. Schemat montazowy instalacji TV

Egzaminator

imig i nazwisko
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